

李亚主持召开市委常委会会议

# 深入贯彻习近平总书记重要讲话精神 着力推动新时代宣传思想工作强起来

会议对做好牡丹文化节、省运会筹备工作提出要求

□记者 李江涛 李东慧

本报讯 昨日,市委书记李亚主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局第十二次集体学习时的重要讲话精神,传达学习全国、全省宣传部长会议等会议精神,审议《洛阳市县(处)级领导班子和领导干部理论学习考核细则》等文件,研究全市宣传思想工作。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从坚持和发展中国特色社会主义事业的战略高度,对新形势下宣传思想工作作出全面部署。习近平总书记任在中共中央政治局第十二次集体学习时的重要讲话,明确提出了推动媒体融合向纵深发展的重要要求,对深入推进媒体融合,进一步做好新形势下党的新闻舆论工作具有重要意义。全市各级各部门特别是宣传部门要深入学习贯彻习近平总书记关于宣传思想工作的重要思想,坚持守正创新、开拓奋进,以更实举措、更大力度推进宣传思想工作更好适应新时代。

会议强调,要聚焦首要任务,推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心。要牢牢抓住领导干部这个“关键少数”,充分发挥党委(党组)理论学习中心组示范带动作用,引导全市广大领导干部深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想;深化理论研究阐释,围绕我市经济社会发展、基层社会治理、党的建设等重大理论和现实问题,推出更多接地气、有生气、有力量、有温度的研究成果;加大理论宣传普及力度,让科学理论“飞入寻常百姓家”。

会议强调,要扛起使命任务,凝聚高质量发展磅礴力量。要突出庆祝中华人民共和国成立70周年这条主线,营造共庆新中国华诞、共筑复兴伟业、共绘出彩河南的浓厚氛围;牢牢掌握意识形态工作领导权,加强意识形态阵地管理,积极营造良好社会文化环境;加快构

建全媒体传播格局,按照真懂、会用、善管要求,加快推动媒体融合发展,让主流声音占领信息传播制高点;持续推进社会主义核心价值观建设,把核心价值观教育贯穿于国民、党员、社会、家庭教育全过程,巩固提升全民创建、全面创建、全域创建的良好局面;着力满足人民群众精神文化需求,坚持以人民为中心导向,聚焦原创现实题材,用心抒写伟大时代,把得民心、接地气的文化惠民工程做实做好。要加强党的领导,强化政治统领、能力提升、作风建设,全力推动宣传思想工作强起来。

会议研究了第37届中国洛阳牡丹文化节总体工作方案。会议指出,各级各部门要进一步增强责任感使命感,以庆祝中华人民共和国成立70周年为主题,以“坚定文化自信”“满足人民日益增长的美好生活需要”为目标,以“牡丹文化”“利民惠民”为主脉,创新举办机制、提升节会内容,彰显文化特色、落实惠民举措,真正把牡丹文化节办成弘扬河洛文化、促进文旅融合、建设美丽城市、幸福广大群众的平台纽带。要深入践行“以节促建、以节促管、以节推介、利民惠民、全面提升”办节宗旨,喜庆氛围要更浓,文化内涵要更深,开放力度要更大,产业培育要更实,惠民举措要更精,促建项目要更快,使本届牡丹文化节更有厚度、更富实效。要守底线、保安全,重创建、展形象,推融合、扩影响,加强领导、统筹协调,将各项工作安排得更加周密。

经省政府批准,我市将承办2022年河南省第十四届运动会。会议听取了省运会筹备工作情况汇报。会议强调,各级各部门要充分认清做好省运会筹备工作的重要意义,紧紧围绕“以会促建、以会促管、利民惠民、全面提升”总体要求,集中精力、全力以赴,扎实做好各项筹备工作。要加快场馆建设,策划好文旅活动,大力发展体育事业,加强参赛运动员训练,完善各项保障工作,确保使省运会在洛阳胜利召开、圆满成功。



编者按

幸福都是奋斗出来的。在高质量发展的新征程中,有这样一批勇于探索、走在前列的奋斗者,他们饱含爱国之情,肩负强国之志,以不畏艰险、勇往直前的报国之行,投身新时代伟大实践,为祖国建设、洛阳发展奋力拼搏。

从今日起,本报推出《爱国情 奋斗者》专栏,聚焦在各行各业作出突出贡献的先进典型,彰显河洛儿女担当新使命、奋进新征程的精神风貌,传递爱国奋斗的精神力量。敬请关注。

## “金牌工人” 擦亮中国制造金字招牌

□记者 智慧 通讯员 郑涛

“今年的政府工作报告再次提到‘工匠精神’,这让我们备受鼓舞。”昨日,在中信重工“杨金安大工匠创新工作室”内,杨金安谈及工作还是那句话:“要精益求精、追求极致,炼出世界上最好的钢,在世界炼钢行业打造属于我们中国的金牌产品。”

1984年,17岁的杨金安高中毕业后进入中信重工冶炼车间,彼时的中国制造业,炼钢技艺落后,特种钢只能依靠国外进口。

从业35年,杨金安积累下50多本工作手册,详细记录下每一炉钢水的电耗、氧耗、钢水

回收率等。从技师到高级技师,从连续五年企业“首席员工”到“金牌首席员工”,杨金安凭借吃苦耐劳的韧劲,助力打造出国内乃至世界上冶炼能力最大的炼钢系统,一举扭转了我国特种钢只能从国外进口的局面,也完成了从一个普通炼钢工到“大国工匠”的华丽蜕变。

如今的中信重工,早已跻身世界级重型机械制造企业行列,50%以上的产品用于出口,在国际市场赢得普遍认可。杨金安说,期待更多年轻工人走进他的工作室,学技术、提技能,他也将毫无保留传授经验、培育新人,为“中国品牌”、金牌产品助力。

2019 中国·豫西 (洛阳) 第18届国际名车展

# 别买车

## 买车再等7天

订车就送 3960元双人云南双飞6日游

清明小长假 洛阳会展中心年度大车展

# 大车展 大优惠

订车就送 3960元  
双人云南双飞6日游时间: 4月4日-4月7日  
地点: 洛阳会展中心主办: 中国机械国际合作股份有限公司  
洛阳日报报业集团  
洛阳广播电视台

招商电话 65233719